


V europarlamentu se tento týden hlasovalo o tom, zda mají být zveřejněny smlouvy s Pfizerem

 necenzurovanapravda.cz/2024/01/v-europarlamentu-se-tento-tyden-hlasovalo-o-tom-zda-maji-byt-zverejneny-smlouvy-s-pfizerem

21 ledna, 2024



Tento týden byl „výživný“ nejen v Davosu, ale také ve Štrasburku, kde se hlasovalo k docela zásadním otázkám. O některých hlasováních jste si zde již mohli přečíst. Další zajímavé hlasování mělo rozhodnout o tom, zda dojde k odtajnění dokumentů Pfizeru, které sice alternativní média po celé Evropě dávno zajistila a zveřejnila, takže kdokoli si je dávno mohl přečíst, nicméně oficiálně nikdy odtajněny nebyly.

O smlouvách a jejich zásadních bodech jste si již dříve mohli přečíst například [zde](#), [zde](#) nebo [zde](#).

Jedinci, kteří se však při získávání informací spoléhají čistě na mainstream, což je de facto většina populace, nemají tušení o tom, co v dokumentech stojí.

I to byl důvod, proč někteří europoslanci tlačili už nějakou dobu na to, aby byly odtajněny.

K hlasování o odtajnění dokumentů Pfizeru došlo 17. ledna na popud Christiana Terhese (Rumunsko).

Veřejné odtajnění bylo nakonec zejména díky tvrdě eurohujerským frakcím zamítnuto, takže dokumenty budou nadále dostupné jen těm lidem, kteří jsou ochotni občas zamířit i jinam než na mainstream.

Pro odtajnění smluv EU s Pfizerem hlasovalo celkem 254 europoslanců, proti němu 349 a celkem 17 se zdrželo. Je chvályhodné, že většina našich europoslanců hlasovala pro odtajnění.

Kdo z českých a slovenských europoslanců požadoval odtajnění a kdo jej zásadně odmítl?

Takto hlasovali čeští europoslanci:

Pro odtajnění dokumentů Pfizeru: Vrecionová (ODS), Vondra (ODS), Zahradil (ODS), Tošenovský (ODS), David (SPD), Blaško (nezávislý, zvolen za SPD), Hlaváček (ANO), Knotek (ANO), Kovařík (ANO), Konečná (KSČM), Gregorová (Piráti), Kolaja (Piráti), Peksa (Piráti), Pospíšil (TOP09/STAN)

Proti odtajnění hlasovali: Niedermayer (TOP09/STAN), Polčák (TOP09/STAN), Šojdrová (KDU), Zdechovský (KDU), Charanzová (ANO), Dlabajová (ANO), Maxová (SOCDEM, zvolena za ANO)

Nikdo se nezdržel.

A jak hlasovali Slováci?

Pro odtajnění hlasovali: Jurzyca, Uhrík, Beňová, Lexmann, Hajšel

Proti odtajnění hlasovali: Pollák, Štefanec, Bilčík, Ďuriš
Nicholsonová, Wiezik

Nikdo se nezdržel.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 13 Průměrně: 5]